

KINO SVĚTOZOR ŘÍJEN 2022

Září ovládl kina film Jan Žižka a ani v říjnu tomu nebude jinak. Ostatní distributoři jako by mu nechávali prostor a nasazují méně nových titulů. Anebo došly zásoby covidové?? Určitě ne, ale i v kinech někdy bývá tzv. okurková sezona.

Film Jan Žižka má opravdu velkou mediální podporu, ale ani kritika ho vůbec nešetří. A tak je pouze na Vás divácích, jak to zhodnotíte. A jak jinak zhodnotit, než na něj zajít do kina. A tak Vás i v říjnu zveme na reprízy. Jestli o tomto filmu někdo neslyšel, tak tady je jeho stručný obsah:

Film **Jan Žižka** od Petra Jákla.

Film inspirovaný skutečným příběhem jednoho z největších vojevůdců své doby, nikdy neporaženým Janem Žižkou z Trocnova, který se stal díky svým činům legendou. Evropa na konci 14. století. Vše, co vybudoval Karel IV., císař římský a zároveň český král, se rozpadá. Staleté pořádky se otřásají v základech. Císařův prvorozený syn a nástupce Václav IV. je příliš slabým panovníkem do takové doby. Přední magnát v zemi, pan Jindřich z Rožmberka, pohlcuje dvorce svobodných zemanů jeden po druhém. Ale jeden z nich se mu postaví, jeho jméno je Jan Žižka.

Režisér a scenárista Petr Jákl přiznal, že inspirací pro natočení, resp. myšlenka pro samotný vznik tohoto filmu o Janu Žižkovi, byli pro něj filmy: Statečné srdce (1995), Gladiátor (2000) nebo Poslední Samuraj (2003), které rád v mládí obdivoval a vždy toužil takový film natočit, ovšem s českým hrdinou.

Nejvhodnější volbou se mu pak nabízel právě nikdy neporažený Jan Žižka.

Abychom však nezůstali pouze u repríz, přece jenom nové tituly jsou i v říjnu a z nich vybíráme:

Pro děti a jejich rodiče film **Šoumen krokodýl**

Když se rodina Primmů přestěhuje do New Yorku, jejich syn Josh se snaží zvyknout si na novou školu i přátele. Vše se změní od okamžiku, kdy Josh objeví Lylea – zpívajícího krokodýla, který miluje koupele, kaviár a dobrou hudbu – v podkroví jejich nového domova. Chlapec a krokodýl se velmi rychle zpřátelí, když ale Lyleovu existenci začne ohrožovat zlý soused pan Grumps, Primmovi se

musí spojit s Lyleovým charismatickým majitelem Hectorem P. Valentim, aby ukázali světu, že rodina může vzniknout na nejneočekávanějších místech, a že na velkém zpívajícím krokodýlovi s ještě větší osobností není nic špatného.

Z nových českých komedií uvedeme: **Za vším hledej ženu**

Třicetiletá Alex neprožívá zrovna šťastné období s přítelem. A když potká staršího charismatického Alberta, podlehne jeho šarmu. Okamžitě se zamiluje, ovšem brzy narazí na jeho tvrdou slupku. A v tu chvíli přicházejí na pomoc kamarádka a vymyslí na Alberta past, do které se postupně chytá... ovšem osud si občas se vztahy zahrává a přináší překvapení. Osobitá vztahová komedie, která nabízí velké herecké příležitosti pro tři skvělé herečky, a také mnoho slovního i situačního humoru.

Musíme ale také připomenout obnovenou premiéru dnes již kultovního filmu **AVATAR**

Na tento film bude navazovat pokračování, které jde do kin v prosinci a tak jen připomínka....

Filmoví diváci tak budou mít opět možnost cestovat ve 3D napříč vesmírem až na vzdálenou planetu Pandora v roce 2154.

Scénáře a režie se ujal James Cameron, ve filmu hrají Sam Worthington, Zoe Saldaña, Stephen Lang, Michelle Rodriguez a Sigourney Weaver. Film produkovali James Cameron a Jon Landau. Snímek získal devět nominací na cenu Oscar®, včetně nominací na nejlepší film a režii, a získal tři ceny Oscar® za nejlepší kameru, výpravu a vizuální efekty.

Je tedy jenom na Vás, co si vyberete a co vás v říjnu v našem kině Světozor zaujme a třeba to bude i úplně jiný titul, než o kterém jste se dnes dočetli. Kino hraje každý den dvakrát a těšíme se na Vás. Krom našeho sálu také promítáme v našem druhém sále na Auroře. A tak jsme možná jediné kino u nás, které má své dva sály vzdálené 2 kilometry. A tak pozor!! Náš druhý sál je opravdu v lázeňském domě Aurora a zde hrajeme každé pondělí, středu a neděli.

A to bych málem zapomněl na levné pondělky.

V říjnu uvedeme:

3.10. **Top Gun: Maverick**

10.10. **Elvis**

17.10. **Arvéd**

24.10. **Prezidentka**

31.10. **Střídavka**